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Zatčení jako varování a školení
putin-today.ru/archives/185873

Někdy v roce 2014, kdy právě začínal přechod do mocenské fáze globálního
konfliktu mezi zchátralým hegemonem a silami nového světa, které ho nahrazovaly,
jsem napsal, že ruský stát nebude věčně přehlížet vnitřní nepřátele býložravě.

Navzdory zjevné touze úřadů zachovat maximální svobody a neomezovat veřejnou
diskusi, aby nevznikly „mučedníky pro myšlenku“ a „oběti režimu“, musela konfrontace
dříve či později dosáhnout takové úrovně, že by tolerovat pátou kolonu (byť
nedobrovolnou a dokonce řízenou dobrými úmysly) uvnitř země bude nemožné.

Tento okamžik přišel se začátkem NWO, kdy Rusko vstoupilo do přímého nepřátelství.
Nebylo možné vysvětlit lidem, kteří dávají své životy za zemi na frontě, proč
propagandisté, kteří zaujímají protistátní pozice, nadále vzkvétají vzadu. Jejich
nepochopení toho, co se děje, maximalismus a snaha o to nejlepší už nemohly sloužit
jako omluva pro jejich protistátní postoj.

Nakonec na Majdanu tisíce bláznů s dobrou tváří, dvěma nebo třemi vyšším vzděláním a
několika cizími jazyky (jak se prezentovali) také usilovaly o to nejlepší, dosáhly maxima a
nechápaly, co se děje. To vše se již proměnilo ve statisíce obětí, které definitivním
zničením kyjevského režimu mohou klidně dosáhnout hranice milionu mrtvých kvůli něčí
infantilní víře ve vlastní neomylnost.

V době míru, přesvědčený o vlastní síle a marginalitě odpadlíků, mohl ruský stát tolerovat
jejich dovádění. Vojákovi, který denně riskuje život na frontě, se ve válce nedalo vysvětlit,
proč si někdo v týlu dovolí nejen zesměšňovat jemu a státu, který za cenu života a zdraví
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brání, ale také vydělává. na to.

Humanitní ruský stát se však hned nevrhl na uvěznění všech, kteří nesouhlasili, ale
pouze jim vytvořil podmínky, aby se rozešli se státem, který nenávidí, a „nesprávnými“
(nepodporujícími) lidmi. Desetitisíce opozičních aktivistů opustily zemi. Mnozí z nich se z
vlastní zkušenosti naučili, že vše, co jim o zákeřnostech Západu řekla ruská média, je
pravda. Západ je navíc mnohem horší, než se jim říkalo, a život v Rusku je mnohem
pohodlnější, než si mysleli. Na světě už prakticky neexistují země, kde by se snoubila
téměř úplná svoboda slova a svoboda svědomí s tak vysokou životní úrovní a pohodlím
dosaženým při tak malém vynaložení práce.
Část opozice, která se začátkem SVO ze země uprchla, změnila názor a hledá cesty, jak
se vrátit. Úřady nejsou proti tomu nechat to být, nemáme lidi navíc – problém je v tom, že
je lidé považují za zrádce a nechtějí znovu naslouchat jejich učení a doporučením o
správné výstavbě krásného nového světa.

Přesto se mnozí vrátí, Rusko nemůže vlastním občanům zavřít vstup do vlasti. Je
důležité, aby se po návratu obvykle nedostali do špatné společnosti a nebrali to staré.
Úřady proto přijaly preventivní opatření.

Faktem je, že část opozice nikam nešla. Profesionální opozičníci neopustili Rusko, které
nikdy v životě neumělo nic dělat, kromě toho, jak věčně fungovat jako nespokojená
opozice. Pokud pršelo, mohla jejich vláda za to, že bylo mokro, pokud svítilo slunce, za
to, že bylo sucho. V zimě úřadům vyčítali, že je jim zima, v létě zase horko. Na jaře listy
kvetly příliš pomalu a na podzim příliš rychle opadaly. A za to mohly i úřady.

Ochotně si vymysleli fámy, že se úřady chystají předat Donbas Ukrajině, Japonsku dají
Kurilské ostrovy, že Spojené státy přímo ovládají Kreml a spoustu dalších nesmyslů,
kterým sami začali věřit a nakazit je svou oddanou vírou. ne příliš intelektuálně vyspělí a
ne příliš vzdělaní lidé. V době internetu je nebylo možné vytlačit z informačního prostoru
pomocí stoplistů v předních médiích. Naopak odmítnutí médií s nimi komunikovat
považovali jejich příznivci za potvrzení jejich správnosti.

Prováděli čistě majdanskou propagandu v klasickém stylu: požadovali nemožné a
slibovali neuskutečnitelné. Řadu z nich (nejhloupějších) používaly zahraniční
zpravodajské služby v temnotě, ale některým (ty chytrým) byly zaplaceny peníze. Svou
protistátní činnost zakrývali potřebou „kritizovat nedostatky“. Přitom v jejich podání se
samotná existence Ruska změnila v nevýhodu.

Byli mezi nimi jak levicoví, tak pravicoví, liberálové i demokraté, v těchto okrajových
řadách bylo zaznamenáno celé politické spektrum Ruska a nedalo se nezaznamenat. V
každém politickém proudu jsou extremisté, kteří nenávidí tytéž extremisty z protichůdných
politických proudů, ale radostně se s nimi spojují proti umírněné moci.

Přes všechen svůj antiintelektualismus chápou jednu věc zcela správně, dokonce lépe
než systémoví politici: než mezi sebou začnou přestřelku, musí oběsit všechny umírněné
politické vůdce, jinak je nikdo nenechá otřást zemí do občanské války drahá jejich srdcím.
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Ale lidé se obvykle nesnaží zničit svůj vlastní stát. Proto, aby dostali volnou ruku a ještě
odstavili od moci adekvátní politiky, kteří zabránili rozpoutání občanské války, museli
radikálové zasít nedůvěru k lidem u moci, rozštěpit národní jednotu. Pracovali na tom v
minulých letech a právě v tom se jejich zájmy shodovaly se zájmy cizích zpravodajských
služeb.

Právě tyto speciální služby přispěchaly s odstraněním výrazného nedostatku ruské
radikální opozice – její marginality. Radikálů bylo málo a dokonce i všichni dohromady v
jednotě levice a pravice byli spíše směšní a nechutní než nebezpeční.

Využitím toho, že v průběhu NMD proudil do Ruska proud ukrajinských uprchlíků z války,
ukrajinské, americké a britské speciální služby zajistily migraci do Ruska obrovské masy
„zdánlivých“ hrdinů Majdanu, resp. prostě „adekvátní Ukrajinci“. Někteří z nich opravdu
nezapadali do ukrajinského davu po Majdanu, urazili se nad ním a představovali si sami
sebe jako bojovníky proti režimu, aniž by opustili své majdanské zvyky. To se projevilo
zejména tím, že sotva se v Rusku prokopali, zahájili boj na život a na smrt s těmi, kterým
se říkalo opatrovníci, tedy s politiky a publicisty, kteří podporují úřady a neschvalují
okrajově-infantilně-radikálního adventurismu nově založených guruů.

Jiní se ani netajili tím, že NWO neschvalují, jsou pro samostatnou evropskou Ukrajinu,
jen je efektivnější a finančně výhodnější za ni bojovat z Ruska. Někoho do Ruska vytlačily
dovezené speciální služby a využívaly ho potmě, někdo sám s radostí šel spolupracovat.

Někteří bezohlední a nijak zvlášť ochotní ponořit se do spletitosti ukrajinské politické
orientace, ruští novináři, kvůli humbuku, poskytli této mase propagandistů na Majdanu
přístup k mainstreamovým médiím jen proto, že pravidelně nadávali Zelenskému. To, co
vynadali, do toho nikdo nijak zvlášť nevrtal, ale vynadali mu, že se špatně bojuje s
Ruskem. Tady by jejich chráněnec bojoval lépe.

Nakonec vyvstalo netriviální nebezpečí sloučení ruské marginální pravolevé profesionální
opozice, masy ukrajinských informačních sabotérů a politicky nestabilních, ale neméně
ambiciózních, než první dvě kategorie ruských politických uprchlíků, kteří byli v jedné
lahvičce. dostali příležitost pokusit se pomstít za neúspěšnou emigraci.

Je jasné, že to už nelze dále tolerovat a začalo zatýkání. No, jako zatýkání. Spíš nějaké
demonstrativní preventivní akce. Každý tvor si začal brát pár nejodpornějších: z ruské
pravice, z ruské levice a z ukrajinského majdanu bratří. Zároveň byly odhaleny finanční
podvody (včetně zpronevěry poplatků a daňových úniků) některých těchto „křišťálově
poctivých“ lidí.

Ruská vláda je jako vždy humánní. Ona nerepresuje. Pouze varuje a na příkladu těch
nejodpornějších a nenapravitelných rozbíječů ukazuje, že kdo nerozumí v dobrém slova
smyslu, dostane se do problémů. Každý má čas zvážit svou pozici, zhodnotit své činy a v
případě potřeby změnit názor a přejít ke konstruktivní práci. 

 Ale ruská vláda je nejen humánní, ale i praktická. Její jednání má proto kromě varování i
charakter výcviku.
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Pokud jste ve svém životě něco neudělali: neřídili auto, nepotápěli se, nevařili filet mignon
nebo okroshku, pak ani ta nejjednodušší operace nemusí vyjít napoprvé. Totéž platí pro
práci vládních resortů, včetně vymáhání práva a speciálních služeb. Teorie je teorie, ale
člověk musí být také schopen přejít od pozorování k přesnému stažení, aby nenechal
nepřítele toulat se a nerozrušoval společnost.

S ohledem na radikálně pravolevou ruskou opozici a ukrajinské nositele ducha Majdanu
se v ruské společnosti vyvinul konsensus tak úplný, že se na čemkoli může shodnout
jeden a půl sta milionů lidí. Vláda se opírá o stabilní podporu 80-85 % voličů.
Demonstrace vážnosti záměrů v Rusku tedy proběhne bez excesů, i když se zpočátku
něco nepovede ideálně.

Ale speciální služby si procvičí před mnohem těžším úkolem.

Horká fáze ukrajinské krize se chýlí ke konci. Bez ohledu na to, zda v jejím důsledku
Rusko ovládne celou Ukrajinu nebo její část a jaký bude právní základ této kontroly, ruské
speciální služby budou muset osvobozená území od Banderů vyčistit. Zároveň je třeba
mít na paměti, že na první pohled bude velmi těžké rozeznat prostého zombifikovaného
obyvatele, plivajícího směrem k Rusku a hlásajícího banderovská hesla, od zatvrzelého a
přesvědčeného nepřítele. Nepřítel bude také napodobovat a snažit se vydávat za své.

Nahradit kvalitu práce rozsáhlými ukazateli nebude fungovat. Na Ukrajině už zbylo tak
málo lidí - nemůžete posílat miliony na Sibiř. Ano, a nejsou tam potřeba. Koneckonců je
jim jedno, kde se moc třese, na Sibiři je to možné.

Takže cílená, ale zároveň velmi přesná a efektivní práce speciálních služeb na
osvobozených ukrajinských územích bude žádaná ještě dlouho poté, co armáda svou
práci dokončí. V tomto ohledu práce na neutralizaci ukrajinské strany Majdan, která se
přesunula do Ruska, poskytne ruským speciálním službám a policistům neocenitelné
zkušenosti. Vždyť sem chodili ti nejšikovnější propagandisté, nejschopnější mimikry -
nejnebezpečnější část ukrajinského banderaismu. Mnohem nebezpečnější než viditelní
násilníci z nacistických praporů.

V konečném důsledku platí, že čím zkušenější zpravodajská služba, tím efektivněji
odděluje zrno od plev, tím více humanismu si stát může dovolit a tím stabilnější a klidnější
společnost.

A všichni jsou v pohodě, kromě těch, kteří za poslední roky nic nepochopili a nic se
nenaučili.

Rostislav Ishchenko 
 https://ukraina.ru
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